
Q1　入学年度を答えてください。

Q2　入学形態を答えてください。

３．調査結果

はじめに
　
　学生支援委員会では、学生の修学および福利厚生面の充実を図ることを目的に、平成
28年7月に2回目となる学生生活実態調査を行いました。その結果、8割を超える回収率
で学生のニーズを得ることができました。これを基に、学生への支援を充実できるよう大
学として努力していきたいと考えています。
　改めて、調査にご協力頂いた学生の皆様に深くお礼を申し上げます。

平成28年度学生生活に関する実態調査結果

２．回収率
　2014年度生：47人（83.9％）、2015年度生：47人（83.9％）、2016年度生：49人（87.5％）
                                                                                          合計；143人(85.1％)

１．調査実施期間
　2016年　6月　27日～ 7月 22日
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